

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1
K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE
III/39411 ZAKŘANY - KŘIŽOVATKA I/23

Zadavatel obdržel dne 05.01.2026 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace a dále zadavatel dne 07.01.2026 obdržel dotaz č. 4 níže uvedeného znění:

Dotaz č.1:

Zadavatel zveřejnil zadávací dokumentaci PD a soupis prací.

V soupisu prací, část 8 Potrubí je uvedena položka č. 43 ***VPUSŤ KANALIZAČNÍ HORSKÁ KOMPLETNÍ Z BETON DÍLCŮ***

Nikde však není uvedena velikost vpusti – její rozměry.

Žádáme zadavatele o doplnění rozměrů horské vpusti.

Odpověď č.1:

Účastníci budou pro ocenění uvažovat horskou vpust' 1500 x 900, výška 1500 mm, rozměry mohou být zpřesněny dle konkrétního výrobce a situace na stavbě.

Dotaz č.2:

Položka č.42 ***DRENÁŽNÍ ŠACHTICE NORMÁLNÍ Z PLAST DÍLCŮ ŠN 60.***

Nikde není uvedena velikost - hloubka šachtice.

Žádáme o doplnění rozměrů.

Odpověď č. 2:

Účastníci budou pro ocenění uvažovat drenážní šachtu DN 600, výška 1500 mm, rozměry mohou být zpřesněny dle konkrétního výrobce a situace na stavbě.

Dotaz č.3:

Nikde v soupisu prací není uvedena položka pro dokumentaci skutečného provedení stavby.

Zadavatel DSPS nepožaduje??

Odpověď č. 3:

DSPS není požadována.

Dotaz č.4:

SO 101, pol. č. 30 – ve výkazu výměr je jiná hodnota než v množství položky. Prosíme o opravu.

Odpověď č.4:

Zadavatel opravil soupis prací. Oceňte dle opraveného soupisu prací.

Zadavatel mění předpokládanou hodnotu, která nově zní: 14.102.000,-

Zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek je nyní nově stanovena : **16.01.2026 do 09:00 hod.**

V Brně dne 7.1.2026

Mgr. Martina Křivánková
vedoucí právního oddělení

Příloha: soupis prací po DI ze dne 7.1.2026